

సర్వే సక్రమంగా చేయండి



చేపనకాల్ వద్ద తీర్పు పంచాయతీ కార్యదర్శిని నిలదీస్తున్న గ్రామస్థులు

రుద్రూర్, జనవరి 18: రేపన కాల్, ఇందిరమ్మ ఇండ్ల సర్వే జరుగుతున్న తీరుపై ప్రజల సుంచి తీవ్ర ఆభ్యంతరాలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. అధికార పార్టీ నేతల ఒత్తిడితో అధికారులు కాకుండా అసర్దులకు ప్రభుత్వ పథకాలు దక్కేలా చేస్తున్నారన్న విమర్శలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి. ఈ క్రమంలోనే సర్వేకు వస్తున్న అధికారులపై స్థానికులు త్రవ్వకం కురిపిస్తున్న పుటనలు కోపం చేసుకుంటున్నారు. తాజాగా రుద్రూర్ మండలంలోని సులేమాన్ గర్లో రేపన కాల్ సర్వేపై గ్రామస్థులు శనివారం

కాంగ్రెస్ లో దుమారం

అర్బూబ్, జనవరి 18: కాంగ్రెస్ పార్టీలో దుమారం రేగింది. మార్కెట్ వైర్ల మార గంగారెడ్డి అవినీతికి వ్యతిరేకంగా సొంత పార్టీ నాయకుడి దీక్షకు దిగడం జిల్లాలో చర్చనీయాంశమైంది. అంకాపూర్ ప్రాథమిక వ్యవసాయ సహకార సంఘం వైర్ల మార గంగారెడ్డి మార్కెట్ వైర్లను ఉన్న సంగతి తెలిసిందే. అయితే, సొసైటీ లెక్కలు చెప్పడం లేదని, అంతేనీ అవినీతికి పాల్పడ్డారని పేర్కొంటూ అదే గ్రామానికి చెందిన రైతు, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకుడు వినోద్ రెడ్డి శనివారం రిలే నిరాహార దీక్ష చేపట్టారు. కాంగ్రెస్ పార్టీకి చెందిన నాయకుడి అవినీతికి వ్యతిరేకంగా అదే పార్టీ నేత దీక్ష చేపట్టడం రాజకీయంగా దుమారం రేపింది. అంకాపూర్ సొసైటీకి సంబంధించిన లెక్కలను చూపాలని వినోద్ రెడ్డి కోన్నాట్లగా ఆడుతున్నారు. గోదాం అమ్మిన డబ్బులతో పాటు విరాళంగా వచ్చిన నిధులను ఏం చేశారని పలుమార్లు ప్రశ్నించారు.



తెల్లాలినా తొలగని తెలిమంచు

నాగిరెడ్డిపేట మండలాన్ని పోగొట్టుకుంటున్నామని, శనివారం ఉదయం సుంచి పల్లెలన్నీ తెలిమంచు గుట్టెట్లనే ఉన్నాయి. పది గంటలు రాకా అదే పల్లెలకు ఉండడంతో వాహనదారులు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడ్డారు. ఇబ్బాలకు వెళ్లే రైతులు, పని మీద బయటికి వచ్చే ప్రజలు వచ్చని గాలులతో వణికిపోయారు. - నాగిరెడ్డిపేట, జనవరి 18



జూపల్లి అయినా ఆపేనా?

ఉమ్మడి జిల్లాలో విచ్చలవిడిగా సహజ వనరుల దోపిడీ

నిజామాబాద్, జనవరి 18 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినది): నిజామాబాద్, కామారెడ్డి జిల్లాలో ఇసుక అక్రమార్కులు బరి తెగించారు. అడ్డా అడుపు లేకుండా ఏడాది కాలంగా సహజ వనరులను దోపిడీ చేస్తున్నారు. అయినప్పటికీ ప్రభుత్వ పెద్దలెవ్వరూ పట్టించుకోవడం లేదు. ప్రజాపాలనలో దోపిడీకి చరమ గీతం పాడుతామని ఘనంగా ప్రకటనలు చేసినప్పటికీ అవే ఆదరణలో కనిపించడం లేదు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కొలువు దీరిన తర్వాత ఉమ్మడి నిజామాబాద్ జిల్లాకు ఇన్చార్జ్ మంత్రిగా జూపల్లి కృష్ణారావును నియమింపబడ్డారు. ఏడాది కాలంగా ఈ ప్రాంతానికి మంత్రి లేకపోవడంతో ఇన్చార్జ్ మంత్రి అక్కర్లే అనిపించి పెద్ద దిక్కుగా కొనసాగుతున్నారని ఆరోపణలు చేస్తున్నారు.

వాగులు గుల్లా..

మంజీరా నదితోపాటు వాగులను సైతం కాంగ్రెస్ నేతలు కొల్లగొడుతున్నారు. నిజామాబాద్ జిల్లా బాల్కొండ నియోజకవర్గంలో కప్పల వాగు, పెద్ద వాగులో విచ్చలవిడిగా ఇసుక తవ్వకాలు జరుపుతున్నారు. జాతీయ రహదారి మీదుగానే వందల ట్రాక్టర్లు యథేచ్ఛగా తిరుగుతున్నాయి. టీజేఎంఐసీ చైర్మన్ వైర్ల చోడారా అనిల్ ఈ ప్రాంతానికి చెందిన వ్యక్తి. అయిన గతంలో ప్రాతినిధ్యం వహించిన బాల్కొండ నియోజకవర్గంలోనే ఇసుక తవ్వకంలో సాగుతున్నప్పటికీ పట్టించుకోవడం లేదు. టీజేఎంఐసీ చైర్మన్ వైర్ల చోడారా అనిల్ ఈ వ్యవహారంపై దృష్టి సారించాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు. సర్కారు ఆధీనంలో ఇసుక వ్యాపారం అధికారికంగా నిర్వహిస్తే ప్రభుత్వానికి ఆదాయం సమకూరుతుంది.



అంతా జీరో దందానే..

టీఆర్ఎస్ హయాంలో ఇసుక దోపిడీ జరిగిందంటూ గతంలో కాంగ్రెస్ పెద్దలు వ్యాఖ్యానించారు. కానీ ఆ సమయంలో అధికారికంగా టీజేఎంఐసీ ద్వారా క్వారీలను నిర్వహించారు. క్వారీలో ప్రతి లోడ్కు సరైన రుసుమును సర్కారుకు చెల్లించారు. నిరంతర తనిఖీలతో అక్రమ రవాణాకు అడ్డుకట్ట వేసినందుకు నాటి ప్రభుత్వం ప్రయత్నాలు చేసింది. కానీ ఇప్పుడు క్వారీలు మూసివేశారు. మంజీరా కొత్తగా ఏర్పాటు అనుమతులను ఇవ్వడం లేదు. అధికారికంగా అనుమతులు లేకుండానే అక్రమ తవ్వకాలు ఆగలేదు. ఏడాది కాలంగా అక్రమ వ్యాపారం జోరగా కొనసాగుతున్నది. మంజీరా నదిలో రాత్రి, పగలు తేడా లేకుండా యధేచ్ఛగా తవ్వకాలు జరుగుతున్నాయి. నది గట్టు నుంచి ఇసుకను తోడుతున్న అక్రమార్కులు ప్రభుత్వానికి పైసా కట్టడం లేదు. పులితంగా వ్యాపారం ఆదాయానికి భారీగా గండి పడుతున్నది. ఈ వ్యవహారంపై కాంగ్రెస్ ప్రజాప్రతినిధులు నోరు మెదపడం లేదు. గత సర్కారుపై రిలేపోనీ ఆరోపణలు చేసిన వారు ఇప్పుడు కండ్లముందరే జీరో దందా నడుస్తున్నప్పటికీ పట్టించుకోవడం లేదు. అధికార పార్టీ నేతల కను సన్నలోనే ఇసుక అక్రమ వ్యాపారం జరుగుతుండడంతో యంత్రాంగం చేపట్టాడిగి చూస్తున్నది. గతంలో అధికారికంగా క్వారీలను నిర్వహించినప్పుడు స్థానిక గ్రామ పంచాయతీలకు సైతం అందులో నుంచి వాటాగా నిధులు సమకూరేవి. కానీ ఇప్పుడు అక్రమార్కుల దోపిడీతో గ్రామాల అభివృద్ధికి అటంకం ఏర్పడుతోంది. మొత్తం సామ్యంతా కాంగ్రెస్ అనుచరుల జేబుల్లోకి వెళ్తుండడం విశేషం.



'ప్రజావాణి' తాత్కాలికంగా వాయిదా

కంలేశ్వర్, జనవరి 18: ప్రజాసమస్యల సత్కర పరిష్కారం కోసం ప్రతి సోమవారం కలెక్టరేట్లో నిర్వహిస్తున్న ప్రజావాణి కార్యక్రమాన్ని వచ్చే సోమవారం తాత్కాలికంగా వాయిదా వేస్తున్నట్లు కలెక్టర్ రాజీవ్ గోపాల్ చౌదరి శనివారం ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు. ఇతర అధికారిక కార్యక్రమాలతో పాల్గొనాల్సి ఉన్నందున ఈ నెల 20న సోమవారం జరగాల్సిన ప్రజావాణిని వాయిదా వేస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. జనవరి 27 నుంచి యధావిధిగా ఈ కార్యక్రమం కొనసాగుతుందని తెలిపారు. ప్రజలు ఈ విషయాన్ని గమనించి యంత్రాంగానికి సహకరించాలని కోరారు.



సంగీత కచేరీలో మాజీ ఎమ్మెల్యే బాజిరెడ్డి గోపదర్శన్, జగన్ తదితరులు

సంగీతంతో మానసిక ప్రశాంతత

సుబాషినగర్, జనవరి 18: సంగీతం మనస్సుకు ఉల్లాసాన్ని, ఉత్సాహాన్ని కలిగిస్తుంది, తద్వారా మానసిక ప్రశాంతత చేకూరుతుందని రూరల్ మాజీ ఎమ్మెల్యే బాజిరెడ్డి గోపదర్శన్ అన్నారు. శనివారం జిల్లా కేంద్రంలోని మహాఅక్షయగర్ కమ్యూనిటీ హాల్ ప్రాంగణంలో స్వరసార భవం కార్యక్రమం జరిగింది. ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన బాజిరెడ్డి మాట్లాడుతూ.. అలనాటి పాటల్లో సాహిత్యం, సంగీతం చాలా భాగం ఉన్నాయి. సాహిత్యం సంగీతానికి నాదబ్రహ్మ, త్యాగరాజ స్వామి ఆరాధనోత్సవాలు జరుగుతున్న ఈ శుభవేళ సంగీత విభావని నిర్వహిస్తున్న కళా సంస్థను అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా సమన్వయ రాములు, అన్నపూర్ణ, ఆయాచితం నాగరాజు శర్మ తదితరులు పాడిన పాటలు ఆకట్టుకున్నాయి. మాజీ జడ్పీటీసీ బాజిరెడ్డి జగన్, ప్రతినధులు శిరీష రామ్ వేందర్, రాజీవ్ మార, చంద్రారావు, పాయల్ కోటగిరీ, గణపతి అశోకశర్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

- మార్కెట్ వైర్ల అవినీతిపై రైతు సోదాటం
- సొసైటీ లెక్కలు చెప్పడం లేదని సొంత పార్టీ నేత దీక్ష
- చర్చనీయాంశంగా మారిన అంకాపూర్ వ్యవహారం



మార్కెట్ వైర్ల మార గంగారెడ్డి అవినీతికి వ్యతిరేకంగా అంకాపూర్ నిరాహార దీక్ష చేపట్టిన వినోద్ రెడ్డి

తెల్లాలినా తొలగని తెలిమంచు

నాగిరెడ్డిపేట మండలాన్ని పోగొట్టుకుంటున్నామని, శనివారం ఉదయం సుంచి పల్లెలన్నీ తెలిమంచు గుట్టెట్లనే ఉన్నాయి. పది గంటలు రాకా అదే పల్లెలకు ఉండడంతో వాహనదారులు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడ్డారు. ఇబ్బాలకు వెళ్లే రైతులు, పని మీద బయటికి వచ్చే ప్రజలు వచ్చని గాలులతో వణికిపోయారు. - నాగిరెడ్డిపేట, జనవరి 18

ల్లుల చోరు.. శుభ్రమై కాలు

గ్రామపంచాయతీ అధికారుల నిర్దేశం.. నిబ్బంది అధికారంతో పెద్దకొడవగల్లో మురికి కాలువలు పేరుకుపోయాయి. వెల్లూరపాళం నిండడంతో మురుగునీరు నిలిచిపోయి దుర్గంధం వెదజల్లుతున్నాయి. జీవో ఎన్ఎస్ఎఫ్ ఫిర్యాదు చేసినా పట్టించుకోలేదు. దుర్వాసన భరింపలేక పిల్లలు నడం బిగించారు. కాలువల్లో తోలగింది మురుగునీరు సక్రమంగా వెళ్లేలా చేశారు. - పెద్ద కొడవగల్, జనవరి 18



పెద్ద కొడవగల్లో మురికి కాలువలు శుభ్రం చేస్తున్న పిల్లలు

వేతనాలు ఇవ్వాలని కలెక్టరేట్ ముట్టడి

కామారెడ్డి, జనవరి 18: వేతనాలు చెల్లించాలని డిమాండ్ చేస్తూ మెడికల్ ఎంప్లాయిస్ చర్చర్స్ యూనియన్ ఆధ్వర్యంలో శనివారం కలెక్టరేట్ ముట్టడించారు. బాన్సువాడ, ఎల్లారెడ్డి దమాఖానల్లో పని చేసే కార్మికులకు రెండు నెలల సుంచి వేతనాలు ఇవ్వడం లేదని వారు వాపోయారు. శాని టిప్సన్ పేషెంట్ కేర్, సిక్నారిటీ గార్డు, ఇతర కార్మికులు పని భారంతో పాటు అనేక సమస్యలు ఎదుర్కొంటున్నారని వివరించారు. వేతనాలు ఇవ్వకపోవడంతో ఇంటికి రియం చెల్లిం చలేక, నిత్యావసర వస్తువులు కొనేలేక సతమతమవుతున్నామని అనేక వ్యక్తం చేశారు. తమకు రావాల్సిన వేతన బకాయిలను వెంటనే చెల్లించాలని డిమాండ్ చేశారు. ధర్మా అసంతరం కలెక్టరేట్ ఏవో సహా అహమ్మద్ మసూర్కు వినతనత్రం అందజేశారు. మెడికల్ ఎంప్లాయిస్ చర్చర్స్ యూనియన్ జిల్లా అధ్యక్షుడు దశరథ్, ఏబిలీయూసీ జిల్లా అధ్యక్షుడు బాలరాజు, రేణుక, గంగారాం, కాశీరావు, సురేష్, సాయిబాబా, కల్వోటి, సంగీత, శారద, పోశవ్వ, మహేందర్, సాయిలు, సాయిబాబా పాల్గొన్నారు.



కామారెడ్డి కలెక్టరేట్ ఎదుట ధర్మా చేస్తున్న మెడికల్ ఎంప్లాయిస్ చర్చర్స్ యూనియన్ ప్రతినిధులు

లీలా రామన్ కన్నుమూత

కామారెడ్డి, జనవరి 18: కామారెడ్డి ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల వ్యవస్థాపకుడు, నిజామాబాద్ జిల్లా పూర్వ కలెక్టర్ లీలా రామన్ (94) శుక్రవారం రాత్రి కన్నుమూశారు. ఆలిండియా రేడియోలో ఇంగ్లీషు న్యూస్ రీడర్ గా పని చేసిన ఆమె.. లీల రామన్ తో వివాహం అనంతరం ఉద్యోగం వదిలి భర్త కార్యచరణలో చేదోడు వాడోడుగా నిలిచారు. ఉమ్మడి ఆంధ్ర ప్రదేశ్ ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శిగా పని చేసిన లీల రామన్ హైదరాబాద్ లో విశ్రాంత జీవితం గడుపుతూ రిండ్లెడ్ల క్షేత్రం కన్నుమూశారు. భర్త మరణానంతరం లీలా రామన్ ఆమెకోసం స్థిరపడిన తన కొడుకు వద్ద ఉంటున్నారు. ఆమె మృతిపై డిగ్రీ కళాశాల యాజమాన్యం శనివారం తీవ్ర సంతాపం ప్రకటించింది.



లీలా రామన్ (వైల్)

పాఠశాల భవనం నిర్మించాలని ధర్మా

పోతంగల్, జనవరి 18: పాఠశాల భవనం నిర్మించాలని డిమాండ్ చేస్తూ పోతంగల్ బస్టాండ్ వద్ద స్థానికులు శనివారం ధర్మా నిర్వహించారు. మండల కేంద్రంలోని మౌలగల్లి జామి మసీద్ దగ్గర ఉన్న ఉర్దూ మీడియం పాఠశాల భవనం శిథిలావస్థకు చేరువైపోయింది. ఇప్పటికీ నిర్మాణ పనులు ప్రారంభించలేదని వాపోయారు. 120 మంది విద్యార్థులు ఉన్నారని, గడులు సరిపోక పక్కకు ఉన్న ముస్లిం మత ఆశ్రమంలో తరగతులు నిర్వహిస్తున్నారని తెలిపారు. ఉన్నతాధికారులు స్పందించి పాఠశాల భవన నిర్మాణ పనులు ప్రారంభించాలని కోరారు. స్థానికులు హస్తాంధ్ర, షేక్ నయూబ్, గెస్, పబ్లికేషన్, పార్కు, ఇన్స్ట్రూమెంట్, ముజీబ్, లయకీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పాఠశాల భవనం నిర్మించాలని బస్టాండ్ వద్ద ధర్మా నిర్వహిస్తున్న స్థానికులు